



奉化发布 奉化头条

今天阴有中雨，夜里转小雨，东南风3级，下午转偏北风5-6级，12℃-16℃。
明天多云，偏北风5-6级。
区气象台4月10日16时发布

习近平对安全生产作出重要指示强调

树牢安全发展理念 加强安全生产监管 切实维护人民群众生命财产安全

李克强作出批示

新华社北京4月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就安全生产作出重要指示强调，当前，全国正在复工复产，要加强安全生产监管，分区分类加强安全监管执法，强化企业主体责任落实，牢牢守住安全生产底线，切实维护人民群众生命财产安全。

习近平指出，从2019年的情况看，全国安全生产事故总量、较大事故和重特大事故实现“三个继续下降”，安全生产形势进一步好转，但

风险隐患仍然很多，这方面还有大量工作要做。

习近平强调，生命重于泰山。各级党委和政府务必把安全生产摆到重要位置，树牢安全发展理念，绝不能只重发展不顾安全，更不能将其视为无关痛痒的事，搞形式主义、官僚主义。要针对安全生产事故主要特点和突出问题，层层压实责任，狠抓整改落实，强化风险防控，从根本上消除事故隐患，有效遏制重特大事故发生。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，当前，全国正处于统筹推进新冠肺炎疫情防控复工复产的关键时期，安全生产意识和工作丝毫不能放松。各地区、各有关部门和各单位要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，树牢安全发展理念，层层压实责任，深入排查各领域各环节安全生产隐患，全面开展安全生产专项整治三年行动，坚持系统

治理、精准施策，扎实推进危险化学品、矿山、交通运输、工业园、城市建设、危险废物等重点领域安全整治，确保见到实效；加快建立健全安全生产责任和管理制度体系、隐患排查治理和风险控制体系，加强监管执法和安全服务，坚决遏制重特大事故发生，切实维护人民群众生命财产安全。

全国安全生产电视电话会议10日在北京召开，会议传达了学习了习近平重要指示和李克强批示。会

议通报了去年以来的安全生产情况，并就统筹推进当前复工复产安全防范工作、扎实开展全国安全生产专项整治三年行动作出部署。中共中央政治局委员、国务院安委会主任刘鹤，国务委员、国务院安委会副主任王勇、赵克志出席。

会议要求，要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神，按照李克强批示要求，严格落实安全生产责任制，抓实抓细复工复产安全防范工作。要围绕从根本上消除事故

隐患，在全国深入开展安全生产专项整治三年行动。要强化组织领导，把解决问题、推动企业主体责任落实作为整治的关键，进一步完善安全生产执法体系，提升基础保障能力，加强应急处置，扎实推进安全生产治理体系和治理能力现代化，为全面建成小康社会营造稳定的安全生产环境。

住房和城乡建设部、交通运输部、天津、安徽、广东负责同志在会上作交流发言。此前，国务院安委会召开全体会议，研究了有关工作。

以永远在路上的执着纵深推进我区全面从严治党工作

区纪委一届六次全会召开

高浩孟讲话 胡永光周涛陈红伟魏建根等出席

本报讯(记者 许鑫 俞加北) 昨天下午，区纪委一届六次全会召开第一次大会。区委书记高浩孟讲话，胡永光、周涛、陈红伟、魏建根、周世君、邵方毅、杜中权、徐震宇、唐军华、黄峻、傅岳炳在主席台就座。

高浩孟指出，今年是高水平全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚和“十三五”规划的收官之年，也是推进“五年奉献一个新奉化”的攻坚之年，做好纪检监察工作意义重大、任务艰巨。各地各部门要深入学习贯彻、精准把握、全面落实习近平总书记浙江、宁波考察重要讲话精神以及中央和省市区纪委全会精神，以坚如磐石的决心把严的主基调长期坚持下去，以抓铁有痕的韧劲把“从严从紧”的要求落实到管党治党的方方面面，一以贯之、坚定不移推进清廉奉化建设，为“五年奉献一个新奉化”提供坚强的政治保障。

就做好纪检监察工作，高浩孟强调四点意见。一是政治建设要一并用，切实增强“两个维护”的政治自觉。全面从严治党要始终把政治建设放在首位，补足精神之钙、用好纪律之鞭，既要通过

强化政治建设引领各项工作，也要通过政治监督来保障政治立场不移、政治方向不偏。二是作风整治与优化服务要一并推进，全力攻坚“五年奉献一个新奉化”的政治任务。作风整治要突出重点，聚焦领导干部监管不力、不硬问题，加大责任追究力度；结合打通“中梗阻”专项行动，按照“四个一”部署，优胜劣汰中层干部；抓住行政撤并、村级组织换届等契机，把综合素质好、作风过硬、服务能力强的基层干部选上来。优化服务要注重实效，做到服务大局要实、服务群众要实、服务企业要实。三是惩治腐败与清廉建设要一并抓牢，努力营造山清水秀的政治生态。既要继续保持反腐败的高压态势，突出重点、靶向治疗，紧盯重大工程、重点领域、关键岗位，实施重点监督、精准打击，聚焦扶贫领域、基层单位中的腐败问题，严肃查处靠企吃企、设租寻租、利益输送等问题；也要进一步扎紧制度的笼子，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，把握好“制度建设必须与时俱进、制度执行必须从严从紧”两个重点。四是主体责任与监督责

任要一并到位，全面落实管党治党的政治责任。一方面要落实主体责任“不松手”，突出抓好“狠抓责任传递、细化责任分解、推进责任落实”三件事；另一方面要落实监督责任“不缩手”，突出强化“日常监督、派驻监督、巡察监督”三个重点。

高浩孟强调，纪检监察干部处在正风肃纪最前沿和反腐败斗争第一线，重点要做到政治过硬、能力过硬、作风过硬、纪律过硬。各级党组织要加强对纪检监察干部的关心关爱，当好纪检监察机关的坚强后盾，为更好开展工作创造有利条件。

又讯 昨天，区纪委一届六次全会继续召开第二次大会。区委常委、区纪委书记、区监委代主任徐震宇作工作报告。会议审议通过《中国共产党宁波市奉化区第一届纪律检查委员会第六次全体会议工作报告》和全会《决议》。

全会确定今年我区纪检监察工作的总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，全面贯彻

十九届五中全会、市纪委十三届五次全会和区委一届七次全会精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，牢牢把握稳中求进工作总基调，协助党委深化全面从严治党，强化对权力运行的制约和监督，把“严”的主基调长期坚持下去，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，既坚定又稳妥，全面提升正风肃纪反腐的精准性和有效性，持续深化清廉奉化建设，在高水平推进区域治理现代化中充分发挥监督保障执行、促进发展完善作用，以纪检监察工作的高质量发展，为高水平全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强保障。

徐震宇指出，全区纪检监察机关要以更大的担当，把好的政治要求“方向盘”，坚持政治标准不动摇，主动对标对表，切实落实各项部署。要以更实的举措，用好监督执纪“手术刀”，聚焦主责主业，深化清廉奉化建设。要以更高的追求，守住自身过硬“定盘星”，善于锤炼内功、敢于主动亮剑、勇于刀刃向内，以一身正气守护好纪检监察队伍的良好形象。

加速打通“两山”转化通道 滕头“一定要继续走在前列”

牢记总书记嘱托



勇当先创一流

本报讯(记者 李露 通讯员 傅丹丹 徐腾辉) 阳春三月，滕头村里芳草萋萋、碧波荡漾，呈现一派生机勃勃景象。随着疫情好转，滕头村向市民发放了一系列优惠券，去年刚刚试运行的滕头生态民俗美食园也重新开放，吸引一波波游客前来踏春歇脚、品尝美食。

2016年，习近平总书记在为滕头村党委原书记傅平颁发“全国优秀共产党员”证书时，勉励滕头村“常青树不容易，一定要继续走在前列”。作为“中国最美休闲乡村”，滕头村“田勿平，路不平，收成只有一百零，有因不嫁滕头人”已成过时皇历，“田成方，屋成行，清清河水流村庄。橘子堤，葡萄河，花果村”的新歌谣已传遍四方。

走绿色发展之路，建设中国美丽乡村样板。新班子上任以来，滕头村一直坚持“乡村变景区、田园变公园、民居变民宿、农副产品变旅游产品”的新探索，相继打造生态农庄、精品酒店、民俗农创中心、滕头乐园等新载体。2019年，全村旅游综合收入达2.7亿元，村民人均收入达6.7万元。

以田园乡村为基础，全力开发

休闲旅游新模式。继滕头生态民俗美食园之后，滕头村联合户外天空(中国)有限公司，以田园乡村为基础，倾心打造城郊原生态大型户外探索乐园。乐园汇集户外拓展、水上运动、环保科普、乡野童趣等诸多元素，打造都市近郊亲子休闲一站式“轻度假”新目的地。

紧抓时代发展机遇，着力培育新兴产业。近年，滕头村涉足高科技新材料行业，在余姚开设浙江美源新材料股份有限公司，主要生产PBT工程塑料。该项目占地117亩，总投资达3亿元，预计今年营收可达10亿元以上，净利润5000万元以上。目前，该公司生产份额占国内市场10%以上，是国内PBT试生产速度第一、单线产量第一的高自动化科技项目。

多年来，滕头村始终不忘初心、牢记使命，在科学发展征程中披荆斩棘、奋勇争先，绘就践行“两山”理念的一幅幅美丽画卷。“目前，我们正以项目为抓手，以区域党建联合体为载体，积极提炼滕头精神与经验，希望为全国乡村提供可复制的‘滕头模式’，为全国农民提供可预见的‘未来乡村’模样。”滕头村党委书记傅平均表示。

党工委书记化身“带货主播”

半小时卖出茶叶900罐

本报讯(记者 李露 王红雨 通讯员 张奕奕 尚媛) “我是张维斌，我为尚田好山水好茶叶代言。”昨天上午10时，在南山茶场内，尚田街道党工委书记张维斌化身“带货主播”，通过网易直播向网友推介本地春茶。短短半小时直播中，共卖出50克装茶叶900罐，成交总额近5万元。

“尚田的茶都生长在海拔300米以上的高山里，远离城市喧嚣，加上气候宜人，品质非常好……”直播现场，张维斌与女主播漫步在翠绿茶园里，在向网友介绍本地春茶的独特之处时，如数家珍。在镜头前侃侃而谈的张维斌，却直言内心紧张得犹如参加高考。“希望能借助网络传播，帮助茶农渡过难关。也希望网友看了直播后，来尚田领略山水风光，品尝‘七彩水果’。”

“直播结束后，还有许多客人打电话来咨询购买，有个顾客一次就定了100罐。”南山茶场负责人方谷龙对记者说，街道党工委书记“带货直播”，为解决农产品滞销，推动乡村振兴、脱贫攻坚提供了新思路。

作为奉化曲毫的发源地，尚田拥有近5000亩良种茶园，茶叶品种



张维斌“直播带货”现场

责编：喻兴萍 版式：刘晓云 校对：胡和博 电话：88585607

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	71	二级	良
溪口	101	三级	轻度污染

宁波市生态环境局奉化分局特刊刊登

也谈领导干部成为“带货网红”



许鑫
从区委副书记、代区长胡永光在奉化本土服装特卖会上的一句“我就是来Shopping的！”，到萧王庙街道办事处主任陆剑波、西坞街道雷山村党支部书记陈四海为当地油焖笋“代言”，再到尚田街道党工委书记张维斌为本地春茶“带货”，这段时间，我区领导干部为缓解疫情影响，帮助企业、农民销售产品，客串起“薇娅”和“李佳琦”。

笔者以为，扮演“带货网红”的角色，充分展现了干部俯下身、沉下心、做实事的为民情怀，是干部走好网上群众路线、提升基层治理水平和能力的有益尝试。

疫情期间，无论是带头堂食，还是带货促销售，领导干部当“网红”都带来了不错效果，也给了我们不少启示。

领导干部成为“带货网红”不在于产品开辟了新的销售渠道，也不在于帮助销售了多少产品，从干部到“主播”“网红”的角色转换，其意义更在于形成示范效应，吸引更多

人参与到直播带货、网络销售中。只有更多人掌握并用好这项本领，“星星之火”才有可能变成“燎原之火”，网络直播“四两拨千斤”的撬动作用才能得以充分发挥，并形成纾解产品销售难的强大合力。

当然，从更大层面，我们也看到了领导干部“触网”能力的提高。从刚开始的“欲说还休”，到后来的“侃侃而谈”，领导干部不仅在互动中同网友“打成一片”，更增强了互联网技能的敏锐性、主动性和应用性。因为国家治理体系和治理能力现代化，离不开现代信息技术支撑。相比之下，领导干部偶尔客串“网红”还只是一种初级形态，未来要掌握的互联网技能只会越来越多、越来越复杂。只有顺应网络化、数字化、智能化的趋势，多方面练好内功，才能真正获益于网络。

互联网、大数据、人工智能等新技术接踵而来。我们乐见更多的领导干部不断提高应对互联网形势的能力和本领，将新技术、新业态运用到基层治理和经济社会发展中。这不仅是形势所需，也是建设数字奉化、发展数字经济的必然要求。